ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА 
Измерение информации
1. ФИО (полностью): Гатин Рафис Исмагилович
2. Место работы: МБОУ "Джалильская СОШ №2" Сармановского муниципального района РТ.
3. Должность: учитель информатики
4. Предмет: информатика и ИКТ
5. Класс: 8
6. Тема и номер урока в теме: Человек и информация, №4
7. Базовый учебник:  «Информатика-базовый курс», 8 класс, Семакина И., Залоговой Л., Русакова С., Шестаковой Л.
8. Цель  урока: познакомить с алфавитным подходом к измерению информации; ввести единицы измерения информации и соотношение между ними; научить вычислять информационный объём сообщения, записанного знаками какого-либо алфавита и представлять его в различных единицах измерения. 

9. Задачи: - помочь учащимся усвоить понятие алфавита и мощность алфавита, единицы измерения объема информации.
- воспитание информационной культуры учащихся, внимательности, аккуратности, дисциплинированности, усидчивости. 
- развитие познавательных интересов, самоконтроля, умения конспектировать.
10. Тип урока: комбинированный.
11. Формы работы учащихся: индивидуальная
12. Необходимое техническое оборудование: Компьютеры, интерактивная доска, выход в интернет.
13. Структура и ход  урока

Таблица 1.
СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя 

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)



	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1
	Проверка домашнего задания
	№1
	Открытие интерактивного задания на интерактивной доске и контроль ученика
	Ввод ответов на интерактивной доске
	3

	2
	Изложение нового материала
	№2, №3
	Демонстрация
	Просмотр и прослушивание
	20

	3
	Закрепление материала
	№4
	Демонстрация
	Просмотр, прослушивание, обобщение
	8

	4
	Контрольное тестирование
	№5
	Контроль
	Индивидуальная работа за компьютером
	12

	5
	Домашнее задание
	№6
	Показ и открытие бланка-задания
	Запись домашнего задания в дневник
	2


Приложение к плану-конспекту урока
Измерение информации
Таблица 2.

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	http://school-collection.edu.ru
	Интерактивное задание
	Кроссворд
	Кроссворд по теме: "Человек и информация"

	2
	http://school-collection.edu.ru
	Презентация
	Иллюстрация
	Алфавитный подход к измерению информации

	3
	http://school-collection.edu.ru
	Презентация
	Иллюстрация
	Единицы информации

	4
	http://school-collection.edu.ru
	Презентация
	Иллюстрация
	Информационный объем текста

	5
	http://school-collection.edu.ru
	Интерактивное задание
	Тест
	Интерактивный задачник

	6
	http://school-collection.edu.ru
	Текст с иллюстрациями
	Бланк-задание. Фрагмент рабочей тетради
	Домашнее задание №4


